TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

BIRCH RUN TOWNSHIP RESOLUTION ADOPTING ADMINISTRATIVE FEE SCHEDULE FOR TOWNSHIP NUISANCE ORDINANCE NO. 2013-03

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 14th day of May, 2013, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Letterman, Trevino, Trinklein, Magnus, Moore, Totten ABSENT: Sheridan

The following resolution was made by Magnus and seconded by Totten:

- WHEREAS, on November 14, 2006, the Township of Birch Run adopted Ordinance #2006-04, "The Township of Birch Run Public Nuisance Ordinance"; and
 WHEREAS, the Township of Birch Run amended Ordinance #2006-04 on July 8, 2008; and
 WHEREAS, the amendment Ordinance #2013-02 documents the additional time and expenses that are incurred with administering Ordinance #2006-04; and
 WHEREAS, the Zoning Department is recommending to the Township Board that an administrative fee of \$100.00 be charged to all property owners being sent a second notification as
- fee of \$100.00 be charged to all property owners being sent a second notification as stated in Section 6 (B) and an hourly rate of \$80.00 per hour minimum or the actual cost to the jurisdiction (a fraction of an hour shall be charged the full hourly rate) for mowing be charged for carrying out the provisions of said ordinance in addition to the fines as stated in Section 7.
- **THEREFORE, BE IT RESOLVED,** that the Township Board of the Township of Birch Run, by an affirmative vote of its members, does hereby authorize that an administrative fee of \$100.00 be charged to all property owners being sent a second notification as stated in Section 6 (B) and an hourly rate of \$80.00 per hour minimum or the actual cost to the jurisdiction (a fraction of an hour shall be charged the full hourly rate) for mowing be charged for carrying out the provisions of said ordinance and the associated charges as stated in Section 7.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Letterman, Moore, Totten, Trevino, Trinklein, Magnus NAYS: None ABSTENTIONS: None

STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 12th day of March, 2013, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 20th day of May 2013.

Corey Trinklein, Clerk Birch Run Township